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NR. 708 / 31.10.2017 
 

Doamnelor / Domnilor PRIMARI,  

 

Luni 30 octombrie 2017 Asociația Orașelor din România (AOR) a participat la întâlnirea 

liderilor structurilor asociative ale unităţilor administrativ-teritoriale  cu Viceprim-ministrul 

Paul Stănescu, Ministrul Dezvoltării Regionale, Administraţiei Publice şi Fondurilor 

Europene, fiind reprezentată de Preşedintele AOR Mădălin-Ady Teodosescu, primar al 

oraşului Balş şi de preşedintele executiv Ionel Chiriţă. 

Ca reprezentantă a intereselor celor 217 de unităţi administrativ-teritoriale cu statut de oraş, în 

dialogul cu partenerii prezenţi la această întâlnire, reprezentanţii Asociaţiei Oraşelor din România 

au susţinut cele mai importante probleme ale oraşelor: 

1. Nevoia de dezvoltare locală, ca principală sursă pentru progres economic şi stabilitate 

socială, pentru care AOR a solicitat în ultimii 7-8 ani promovarea unui “Program Naţional 

pentru realizarea unor Centre de Dezvoltare Zonală” şi pe care vi-l transmitem. 
 

2. Susţinerea măsurilor propuse de AOR prin includerea acestora în proiectul de lege privind 

”Codul Administrativ” şi în proiectul de lege privind ”Codul Finanţelor publice locale”. 

Susţinerea pentru promovarea cât mai rapidă a propunerii legislative privind prevenţia şi a 

propunerii legislative pentru modificarea şi completarea Legii nr.94/1992 privind organizarea 

şi funcţionarea Curţii de Conturi. 
 

3. Formarea unui grup de lucru din reprezentanţii MDREAPFE şi cei ai AOR, reprezentantă 

legitimă a intereselor celor 217 oraşe, pentru realizarea unor programe care să răspundă 

nevoilor reale ale acestor comunităţi şi care să asigure şanse reale oraşelor ca potenţiali 

beneficiari ai fondurilor europene, în raport de echilibru cu celelalte unităţi administrativ-

teritoriale. Semnarea noului ”Acord de parteneriat MDRAPFE – AOR”, expirat în anul 2016. 
 

4. Constituirea unui organism în subordonarea MADRAPFE, cu rol consultativ, care sa 

raspunda la întrebări prealabile formulate de autoritățile publice locale cu privire la: modalități 

diferite de interpretare a unui text de lege, textul este incomplet (nu acoperă toate situațiile de 

facto) sau pentru cele care nu există corelarea cu celelalte dispoziții legale în vigoare sau au 

devenit caduce.  
 

5. Aprobarea pensiei de serviciu pentru primari şi viceprimari, justificată de interdicţiile impuse 

primarilor şi viceprimarilor în exercitarea altor funcţii incompatibile cu atribuţiile ce decurg din 

lege, pe perioada exercitării funcţiei, precum şi de instituirea unor astfel de pensii de serviciu 

pentru magistrați, parlamentari şi alte categorii asemănătoare. 
 

Anexat aveți “Adresa nr.706/24.10.2017 transmisă D-lui Viceprim-ministru Paul Stănescu, 

Ministrul MDRAP”, precum şi solicitarea de susţinere a unui “Program Naţional pentru 

realizarea unor Centre de Dezvoltare Zonală”. 
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